



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

3ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 12/PREX/RIFB DE 25 DE JULHO DE 2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO PRONATEC - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO/FNDE

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 835, publicada no Diário Oficial da União em 31 de julho de 2023, no uso de suas atribuições legais resolve:

I. ONDE SE LÊ:

ANEXO II

CRONOGRAMA

Eventos	Datas
Período de inscrições	26 de julho de 2023 a 02 de agosto de 2023
Divulgação do resultado preliminar	15 de agosto de 2023
Interposição e eventuais recursos	08 de agosto de 2023
Divulgação do resultado final e dos recursos impetrados	21 de agosto de 2023
Convocação para entrega da documentação e contratação	23 de agosto de 2023
Seminário de capacitação	A definir

II. LEIA-SE:

ANEXO II

CRONOGRAMA

Eventos	Datas
Período de inscrições	26 de julho de 2023 a 02 de agosto de 2023
Divulgação do resultado preliminar	14 de agosto de 2023
Interposição e eventuais recursos	15 de agosto de 2023
Divulgação do resultado final e dos	

recursos impetrados	21 de agosto de 2023
Convocação para entrega da documentação e contratação	A definir
Seminário de capacitação	A definir

documento assinado eletronicamente

DIENE ELLEN TAVARES SILVA

Pró-Reitora de Extensão e Cultura

Portaria 835/2023 Reitoria IFB

Documento assinado eletronicamente por:

- Diene Ellen Tavares Silva, PRO-REITOR - CD2 - PREX, em 21/08/2023 16:02:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 483056

Código de Autenticação: 3a50d1b593



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,
Lote nº 03, Edifício Siderbrás., None,
Asa Sul, BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154